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Procvat subvencionirane obnove stambenih zgrada 

u Beču 

Beč nudi brojne mogućnosti i financijske potpore za provedbu mjera dekarbonizacije i obnove 

stambenih zgrada, a odjek je više nego dobar. Pretprošle godine podneseno je oko 200 

zahtjeva za financiranje, a prošle čak 350.   

Sve veći broj stambenih zgrada u austrijskoj metropoli obnavlja se kako bi bio spreman za 

budućnost, a Grad Beč pruža financijsku potporu. Prošle je godine podneseno 75 posto više 

zahtjeva za subvencije u odnosu na 2023. godinu. Kako bi osigurao što bržu provedbu 

projekata u budućnosti, Bečki stambeni fond (wohnfonds_wien) odnedavno je uveo ubrzani 

postupak koji omogućava brži početak provedbe mjera obnove u iznosu do 400.000 eura kao 

što je zamjena sustava grijanja, toplinska izolacija ili primjerice ugradnja dizala. 

Posljednja inovacija Bečkog stambenog fonda omogućit će bržu obradu zahtjeva, a samim 

time i bržu provedbu najčešće traženih mjera. Tako se zainteresiranim građanima nastoji 

osigurati realizacija projekata u roku od svega nekoliko mjeseci. „Cilj je učiniti Beč spremnim 

za budućnost već danas“, izjavila je Kathrin Gaál, bečka dogradonačelnica i članica gradskog 

poglavarstva za stanogradnju i ženska prava.  

Kako bi raniji početak radova bio moguć, potrebno je zadovoljiti određene uvjete. Ključno je 

da su troškovi manji od 400.000 eura, da građevinska dozvola već postoji ili nije potrebna za 

provedbu mjere te da radovi budu dovršeni u roku od godine dana, a obračun troškova 

dostavljen najkasnije šest mjeseci od završetka radova. Ova je inicijativa praktična za sve 

uključene, a moguća je zahvaljujući sve boljoj informiranosti građana za što su uvelike 

zaslužne gradske savjetodavne službe. 

Beč tako izlazi ususret svima koji, zahvaljujući dobroj pripremi, žele što prije krenuti u 

realizaciju planova koji će austrijsku prijestolnicu učiniti spremnijom na sve zahtjevnije 

izazove budućnosti. 

 

 

 

 

https://www.viennaoffices.at/hr/Novosti/Priopcenja-za-medije/Bec-pokrenuo-besplatno-savjetovaliste-o-saniranju-kuce-ili-stana
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Slika 1: Ubrzani postupak omogućit će raniji početak obnove 

© Stadt Wien / Martin Votava 

Slika 2: Broj zahtjeva za financiranje svake je godine sve veći 

© Canva 
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